

ГО РАДА ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ

65045, м. Одеса, вул. Жуковського, буд. 36, код ЄДРПОУ 351678905, тел. (098) 098-53-87

их. № П-96 від 02.02.2014 р.

Управлінню Служби безпеки України  
в Одеській області  
пану Батракову С. О.  
м. Одеса, вул. Єврейська, 43

ГО «Рада громадської безпеки» стало відомо, що 5 березня 2017р в Одеському Академічному російському Драматичному театрі о 19.00 відбудеться вистава за участю російських акторів, а саме Станіслава Садальського і Тетяни Васильєвої (<http://odessa1.com/events/v-zale-tolko-zhenschiny.html>).

Протягом останніх 3 років Станіслав Садальський неодноразово проявляв свої антиукраїнські настрої, які висловлював у власному блозі, наприклад, (далі цитата): «...Посмотрел видео с Бессмертного полка в Киеве - идет угрюмая толпа, все с напряженными лицами, по кругу окруженная наццоками в военной форме с желто-блакитными повязками на руках. Наццоки рыскают по толпе, отыскивая георгиевские ленточки. Милиция наблюдает за всем этим из безопасного состояния. Вот где реальная оккупация...» (<http://sadalskij.livejournal.com/2680114.html>) і ще ось тут про перемогу України в Євробаченні 2016: «Страна, в которой идёт гражданская война и война со своим собственным народом, не может проходить данный конкурс. Для чего всё это, чтобы снова нищая Украина жаловалась на весь мир, что они такие бедные, на них снова напала Россия и они не могут провести конкурс? Украина должна взять самоотвод в пользу второго победителя - Австралии. А вы как считаете?» (<http://sadalskij.livejournal.com/2688696.html>).

З огляду на той факт, що театральні діячі РФ С. Садальський та Т. Васильєва 19 серпня 2016 року гастролювали в окупованому Криму, а саме грали виставу на сцені Севастопольського Будинку офіцерів <http://sadalskij.livejournal.com/2797082.html>, про яку 22 серпня 2016 року в "Севастопольська газета" була написана стаття <http://sevastopol.press/2016/08/22/golaja-pravda-prodlevaet-zhizn/>, а С. Садальський, як зазначено в статі (<http://newsonline24.com.ua/sadalskij-budet-zhalovatsya-putinu-na-krym>) очікував на цьому спектаклі В. Путіна в якості глядача.

З огляду на все вищесказане, вважаємо:

- 1) категорично неприпустимим є те, щоб запланована вистава в Одеському Академічному російському Драматичному театрі відбулася за участю цих акторів, до того ж це може бути небезпечно для життя самих акторів;
- 2) Станіславу Садальському і Тетяні Васильєвої повинно бути заборонений в'їзд в Україну.
- 3) Вважаємо, що, отримавши цю інформацію за місяць до анонсованого заходу, співробітники СБУ зможуть сумлінно виконати свою роботу та запобігти виникненню конфліктної ситуації, яка склалась 8 грудня 2016 року в Українському театрі під час запланованого концерту російської «православної співачки і поетеси» Світлани Копилювої.

Виходячи з соціальної значущості питань, які викладені вище, а також можливих загострень під час проведення вистави в Одеському Академічному російському Драматичному театрі 5 березня 2017 р., просимо Вас вжити оперативних заходів щодо недопущення в'їзду Садальського В. та Васильєвої Т. в Одесу, з подальшою заборобою їх в'їзду в Україну, не кажучи вже про гастролі в нашій країні.

Просимо Вас в мінімально-розумні терміни проінформувати нас про прийняте рішення. Ми дуже сподіваємося, що Ваша продуктивна професійна діяльність допоможе уникнути конфлікту в рідному місті.

Керівник ГО «Рада громадської безпеки»



М.В. Гордієнко